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Tisztelt záróvizsgára jelentkezett Hallgató! 

 

A 2025/26. tanév I. szemeszterének vizsgaidőszaka az alábbiak szerint alakul a végzős hallgatóknak: 

 

Végzős hallgatók vizsgaidőszaka 

 

BSc képzésben nappali és levelező tagozaton: 

 

2025. november 24 – december 19. 

A végzős hallgatók 2025. november 3. (hétfő) 8:00 órától tudnak Neptunon keresztül bejelentkezni a 

vizsgákra. 

 

MSc képzésben nappali és levelező tagozaton: 

 

2025. december 8 – 30.  

A végzős hallgatók 2025. november 24. (hétfő) 8:00 órától tudnak Neptunon keresztül bejelentkezni a 

vizsgákra. 

 

4-5. évf. osztatlan tanárképzésben szakmai zárószigorlatozó hallgatóknak: 

 

2025. november 24 – 2026. január 23. 

A végzős hallgatók 2025. november 3. (hétfő) 8:00 órától tudnak Neptunon keresztül bejelentkezni a 

vizsgákra. 

 

Az a hallgató, aki időközben meggondolja magát és lejelentkezik a záróvizsgáról, a nem végzős 

hallgatókra érvényes vizsgaidőszakban teheti le/folytathatja a vizsgázást: 2025. december 15 – 2026. 

január 30.  

 

Vizsgát kizárólag a végzős hallgatókra vonatkozó vizsgaidőszakban tehet! 

 

Évközi számonkérés esetén a megajánlott osztályzatot a hallgató nem köteles elfogadni, kérheti vizsgára 

bocsátását. A megajánlott jegy elfogadásához nem kell a hallgatónak vizsgára bejelentkeznie! Ha 

bejelentkezett nem fogja tudni elfogadni a megajánlott jegyet! 
 

Ön köteles vizsgára a Neptun rendszerben jelentkezni és vizsgát csak azon a napon tehet, amelyre az 

elektronikus rendszerben regisztrálta magát! Kérem, figyelje a vizsgahirdetéseket és kezdje el szervezni 

a vizsgaidőszakát (csak olyan tárgyból tehet vizsgát, melyre a félév elején az előírásoknak megfelelően 

bejelentkezett).  

 

A tantárgyfelelős oktató köteles a Neptunban meghirdetni a szorgalmi időszak vége előtt legalább 

három héttel az egyes vizsgák napjait, helyét, a vizsgáztatásban közreműködők nevét. A 

meghirdetett vizsgaidőpontok száma tantárgyanként minimálisan három lehet, egyenletesen elosztva a 

teljes vizsgaidőszakban. 
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Kérjük, hogy a vizsgahirdetés hiányát, haladéktalanul jelezze a tárgy oktatójának!  

Ha betelt az adott vizsganapra a létszám, keresse fel az oktatót, mert kizárólag az oktató bővíthet, 

a TO-nak nincs hatásköre a létszámemeléshez! 

 

A hatályos TVSZ megengedi, hogy az oktató a vizsgaidőszak utolsó hetére csak PÓTVIZSGA 

alkalmakat hirdessen. Az oktatónak a Neptunban lehetősége van olyan paramétert beállítani a 

vizsgaidőszak utolsó hetére meghirdetett pótvizsga időponthoz, mely azt vizsgálja, hogy az aktuális 

félévben van-e már a hallgatónak érvényes vizsgajelentkezése az adott tárgyból és így jogosult az utolsó 

hétre meghirdetett pótvizsga időpontra bejelentkezni. Amennyiben nincs érvényes vizsgajelentkezése a 

hallgatónak az adott félév vizsgaidőszakában, nem tud bejelentkezni az utolsó hétre meghirdetett 

pótvizsgára. 

 

Az abszolutóriumot (végbizonyítványt) a záróvizsga előtt minimum 3 munkanappal ki kell állítani. 

Vizsgáinak időpontját ennek függvényében szíveskedjen összeállítani és az oktatókkal egyeztetni! 

Tantárgyfelvétel és tantárgytörlés a jelen félévre már nem lehetséges. 

 

A tanulmányait első évfolyamon 2012 szeptemberében megkezdő hallgató – majd ezt követően felmenő 

rendszerben – a hallgatói jogviszony megszűnése után két éven belül, bármelyik vizsgaidőszakban az 

érvényes képzési követelményeknek megfelelően tehet záróvizsgát. Az abszolutórium kiállítását követő 

két éven túl a karok által meghatározott feltételek szerint tehető záróvizsga. A hallgatói jogviszony 

megszűnését követő öt év elteltével nem tehető záróvizsga. 

 

Az abszolutórium kiállítását követően nem kell újabb félévre regisztrálni. 

 

Záróvizsga időszakról lejelentkezés 

 

A ZV lejelentkezés térítésmentes, szándékát e-mailben kell jelezni gyenge.eva@science.unideb.hu 

suranyi.julia@science.unideb.hu e-mail címen. 

 

Az utolsó vizsga letételét követően, amennyiben minden érdemjegy beírásra került a Neptunban, a 

képzési és kimeneti követelmények ellenőrzését Neptunon keresztül kitölthető elektronikus kérelem 

benyújtásával teheti meg: 

 

Ügyintézés/Kérvények– TT_Kimeneti követelmény ellenőrzés kérése_2025/26/1 

 

A hallgató kötelessége és felelőssége, hogy ellenőrizze, minden vizsgajelentkezéséhez beírásra 

került a jegy! 
 

Fontos tudni, hogy vizsgára a Neptunban csak olyan hallgató jelentkezhet, akinek nincs az egyetem 

felé semmilyen pénzügyi tartozása! Felhívom figyelmét arra, hogy a jelentkezés nélkül letett vizsga 

utólagos regisztrálása nem lehetséges! Az engedéllyel rendelkezők csak a Tanulmányi Osztály 

segítségével tudnak vizsgára jelentkezni. 

 

Vizsga fel- és lejelentkezések határideje: 

Vizsgajelentkezés: A vizsgát megelőző munkanap 12 óráig módosítható. 

Ha hétfőn szeretne vizsgázni, akkor előző hét pénteken déli 12 óráig tud a vizsgára feljelentkezni. 

Ha szerdán szeretne vizsgázni, akkor kedden déli 12 óráig tud a vizsgára feljelentkezni. 

Vizsgáról való lejelentkezés: A vizsgát megelőző munkanap 0 óráig. 

Ha a hétfői vizsgáról szeretne lejelentkezni, akkor előző héten, pénteken nulla óráig (csütörtök éjfélig) 

tudja megtenni. 

mailto:gyenge.eva@science.unideb.hu
mailto:suranyi.julia@science.unideb.hu
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Ha a szerdai vizsgáról szeretne lejelentkezni, akkor azt kedd nulla óráig (hétfő éjfélig) tudja megtenni. 

 

A vizsgáztatás rendje DE TVSZ 22. § 

A hallgató vizsgáról való távolmaradását három munkanapon belül igazolhatja a tanulmányi osztályon. 

Ez esetben a tanulmányi osztálya tanulmányi rendszerben a „nem jelent meg a vizsgán” és az „igazoltan 

távol” bejegyzéseket együttesen alkalmazza. A vizsgáról való távolmaradás nem befolyásolhatja a 

hallgató tudásának értékelését. Ha a hallgató nem jelent meg a vizsgán, tudása nem értékelhető. 

 

A vizsgáról való igazolatlan távolmaradás esetén a tanulmányi rendszerben a „nem jelent meg” és a 

„beszámít a vizsgákba” bejegyzéseket kell együttesen feltüntetni. Ebben az esetben a hallgató elveszít 

egy lehetőséget a tárgy adott félévben lehetséges vizsgaalkalmai közül. Amennyiben a hallgató a 

vizsgaidőszak során egyáltalán nem jelentkezik vizsgára vagy jelentkezik, de azon egyszer sem jelenik 

meg, a tanulmányi rendszerben a vizsgaidőszak végén a „Teljesített” bejegyzés üresen marad. 

 

A sikertelen vizsga javítása DE TVSZ 23. § 

A hallgató egy vizsgaidőszakban minden tárgyból legföljebb háromszor vizsgázhat. (vizsga, 

javítóvizsga, ismételt javító vizsga). Ha a javító vizsga nem volt sikeres, és a vizsgán, valamint a 

javítóvizsgán ugyanaz az egy személy vizsgáztatott, a hallgató kérésére biztosítani kell, hogy az ismételt 

javító vizsgát másik oktató, vagy vizsgabizottság előtt tehesse le. Ez a jog akkor is megilleti a hallgatót, 

ha a vizsga letételére új képzési időszakban kerül sor. A bizottságot a tárgyat gondozó oktatási egység 

vezetője jelöli ki. 

 

A sikeres vizsga javítása DE TVSZ 24. § 

Ha a hallgató az érdemjegyet, értékelést javítani akarja, félévenként legfeljebb három tárgyból, 

tantárgyanként egy alkalommal azon vizsgaidőszakon belül, melyben az érdemjegyet/értékelést 

szerezte, újabb vizsgát tehet. A javítóvizsga értékelése végleges, kivéve, ha az eredmény „elégtelen”, 

amely a sikertelen vizsgára vonatkozó szabályok szerint javítható. 

A sikeresen ismételt vizsga érdemjegyét javítani nem lehet. 

 

A záródolgozat elbírálásának, megvédésének, értékelésének módját az oklevél-követelmények leírása 

tartalmazza. 

A záródolgozat érdemjegyére a záróvizsga-időszak kezdete előtt 1 héttel javaslatot kell tenni, és a 

záródolgozatot a záróvizsga bizottság elnökéhez kell eljuttatni. Külső képzőhelyen készített 

záródolgozat esetén a dolgozat minősítésére az egyetemi témavezető tesz javaslatot a külső konzulenssel 

egyeztetve.  

A záródolgozat bírálatáról legalább egy héttel a záróvizsga előtt a záródolgozat íróját is tájékoztatni kell.  

A záródolgozatról készült írásos bírálatot a záródolgozat védéséről szóló jegyzőkönyvhöz kell csatolni. 

 

Ha a bíráló(k) egyértelműen elégtelenre minősítette(k) a diplomamunkát, akkor a hallgató záróvizsgára 

nem bocsátható és új diplomamunkát kell készítenie. 

 

A DE TTK-n eltöltött hallgatói jogviszony alatt készült és bemutatott Tudományos Diákköri Dolgozat – 

utólag – záródolgozatként való elfogadásáról az illetékes intézet dönt. Társszerzős pályamunkák 

esetében az OTDK dolgozatot csak az első szerző fogadtathatja el záródolgozatként a többi szerző 

lemondó nyilatkozata ellenében. 

 

Az Országos Tudományos Diákköri Konferencián szereplő (1., 2. vagy 3. helyezést) vagy különdíjat 

nyert dolgozatot, ha az megfelel az intézet/tanszék által a záródolgozattal szemben támasztott 

követelményeknek - az illetékes intézet igazgatója a konzulens oktató javaslatára - külön bírálat nélkül, 

jeles minősítéssel záródolgozatként elfogadhatja. 
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Egyéb, országos vagy nemzetközi pályázatok esetén elért kimagasló teljesítmény intézeti, tanszéki 

vélemény alapján hasonlóan minősíthető. Ez esetben a kar a hiányzó záródolgozat kreditjeit is jeles 

érdemjeggyel teljesítettnek tekinti. 

Ebben az esetben a bírálatot a konferencia hivatalos bírálata(i), a védés jegyzőkönyvét pedig a 

tanszékvezető által készített feljegyzés pótolja. A dolgozat záródolgozati minősítéséről a konzulens és 

az illetékes intézetigazgató/tanszékvezető dönt. 

 

Záróvizsga időszak 

 

2025/2026. tanév I. félévi (téli) záróvizsgák ideje 

BSc, MSc nappali és levelező tagozaton 2026. január 5-9. 

 

A tanári mesterképzési szak és az osztatlan tanárszak hallgatóinak a záróvizsgát a 

Pedagógusképző Központ szervezi (záróvizsgára jelentkezés Neptunon keresztül történik). A záróvizsga 

időpontja a szakpárok miatt nem választható, minden tanárszakos hallgató azon a napon vizsgázik, 

amikor a Pedagógusképző Központ beosztja. 

 

A konkrét ZV vizsganapra való bejelentkezés későbbi időpontban lesz meghirdetve, melyre 

szintén a Neptunon keresztül jelentkezhet a hallgató.  

 

DE TTK Tanulmányi Osztály 

gyenge.eva@science.unideb.hu 

suranyi.julia@science.unideb.hu 

 

 

http://ttk.unideb.hu/hallgatoi_ugyek/cimszavak/2007/kar1/cim87/TTK_Info_megrendel%20.doc
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